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Cristiano Ronaldo este unul dintre cei mai buni fotbaliști din lume, fără urmă de îndoială. Însă
acest lucru nu înseamnă automat că va îmbunătăți echipa la care joacă, în contextul în care
portughezul are 37 de ani. Asta trebuie să înțeleagă înainte de orice fanii lui Ronaldo: doar prin
faptul că este prezent pe teren, Cristiano nu are cum să își ajute echipa. El trebuie să își
adapteze jocul pentru ca echipa să meargă mai bine cu el pe teren, iar din păcate asta nu prea
s-a întâmplat în ultimii ani. 

      

    

  

   Realitatea este că pariurile sportive  sunt mereu pline de surprize, dar un pariu sigur pe care
poți să îl faci în acest moment este că Manchester United nu va cuceri titlul cu Cristiano
Ronaldo pe teren, oricât de dur ar suna asta. 

  

    

     Uite care sunt principalele motive pentru care Cristiano
Ronaldo face mai mult rău decât bine.
  

    

  

   1. Este o prezență destabilizatoare în vestiar
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   Realitatea este că Ronaldo în acest moment nu face decât să creeze tensiuni într-un vestiar
care ar trebui să aibă liniște. Nu este vorba doar de dorința lui de a pleca, cât și de dorința de a
câștiga trofee cu orice preț. Asta nu se va întâmpla, iar Ronaldo va deveni din ce în ce mai
nervos și mai nemulțumit, iar asta se va reflecta în atmosfera din vestiar. Colegii lui vor simți
asta, se vor simți nerespectați de legendarul portughez și vor răspunde. Asta va duce la
conflicte interne, ceea ce riscă să distrugă complet sezonul lui United. Tocmai de aceea, decizia
înțeleaptă pentru toată lumea ar fi ca Ronaldo să plece de la Manchester United. Nu va face
decât să tensioneze un vestiar care ar trebui să pornească pe un drum nou.

  

    

  

   2. Nu face pressing

  

    

  

   Toată lumea știe că jocul modern de fotbal se bazează pe pressing. Fie că e cel al lui
Guardiola, fie că e vorba de gegenpressingul lui Jurgen Klopp, de orice ar fi vorba, nu mai ai
cum să faci performanță dacă nu faci pressing și nu recuperezi mingea în terenul advers. Mai
mult decât atât, este absolut necesar un pressing coordonat la perfecție de toți jucătorii.
Ronaldo nu mai face de mult asta, este unul dintre cei mai statici fotbaliști din lume în acest
moment iar asta se simte. Nu ai cum să îl integrezi în echipa ta dacă te numești Erik ten Hag în
condițiile astea.

  

    

  

   3. Echipa suferă cu el pe teren
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   Manchester United a marcat cele mai puține goluri din ultimele șapte sezoane în stagiunea în
care a venit Cristiano Ronaldo pe Old Trafford. Portughezul își vede de treabă și marchează,
dar în mod inevitabil, toți jucătorii vor gravita spre el, îi vor da lui mingea și vor fugi de
responsabilitate. Asta înseamnă mai puține goluri per total pentru că din ce în ce mai puțină
lume încearcă acest lucru. Ce rost are să încerci când știi că e Ronaldo acolo?

  

    

  

   Așadar, relația toxică dintre Manchester United și Cristiano Ronaldo trebuie să se încheie.
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